

MH370黑匣子信号终获确认 澳总理:在几公里范围内

澳大利亚总理托尼·阿博特11日说,澳方对近几日发现的水下脉冲信号来自马来西亚航空公司失联370航班的“黑匣子”“很有信心”,黑匣子在“几公里范围内”。

黑匣子记录客机飞行数据和驾驶舱语音数据,找到黑匣子对确定马航飞机失联原因至关重要。

“我们知道马航失联飞机黑匣子在几公里范围内。”澳总理说,“然而,知道这点并不等同于能找到在海底四公里半

深度左右的残骸,从而最终确定在失联航班上到底发生了什么。”

中澳两国探测到的脉冲信号水域深度为4500米,那么是否可以用我国的“蛟龙”号深潜器参与搜救呢?昨天下午,“蛟龙”号副总设计师胡震在接受记者电话采访时透露,只要马航失联飞机的定位精确,“蛟龙”号可以下海,参与现场评估、搜救指挥甚至打捞工作。

据报道,“蛟龙”号深潜器的长处在于

定点作业,而不是大范围搜寻。也有高分辨率的声纳设备,工作范围有数公里;由于航程限制,载人深潜器无法像无人深潜器那样在深海长时间作业。”对于马航飞机的搜救,水深对“蛟龙”号来说完全不是问题,但需要更加精确的定位。

目前,国家深海基地管理中心和中船重工702所工作人员正在对“蛟龙”号进行维护和维修,潜水器及其设备状况良好。新华社供本报特稿

安倍或放弃春祭“拜鬼”

新华社专电 日本首相安倍晋三的身边人士10日说,安倍可能不会在本月下旬靖国神社春季大祭期间参拜,以免影响与美国总统贝拉克·奥巴马的首脑会谈。

日本共同社援引这些消息人士的话报道,21日至23日靖国神社春季大祭期间,预计安倍不会参拜,而是像去年那样自费向靖国神社供奉名为“真榊”的祭品。

消息人士说,安倍之所以打算放弃参拜,采取去年春季大祭和秋季大祭时那样的做法,不仅是因为他去年年底参拜过,也显示既要避免日本与中国、韩国的关系进一步恶化,又想顾及呼吁他参拜的国内保守派支持者。

更重要的是,奥巴马定于23日至25日对日本进行国事访问,24日将与安倍举行首脑会谈。安倍去年12月26日在内阁成立一周年之际参拜靖国神社,招致中韩强烈抗议,美方则对安倍使用“失望”这一不寻常的强硬措辞。安倍政府担心,如果再次参拜将招致美方不满,可能给日美首脑会谈带来负面影响。

“奥氏医改”卫生部长辞职

新华社专电 数名美国政府高级官员10日透露,因主管“奥氏医改”执行而备受批评的卫生和公共服务部长凯瑟琳·西贝利厄斯已经辞职。

美国今年秋天将举行国会中期选举,按照美联社的说法,西贝利厄斯辞职将有利于民主党政府减少因医疗改革法案落实困难而面临的政治损失。

不愿公开姓名的白宫官员证实,总统贝拉克·奥巴马本周早些时候接受西贝利厄斯辞呈,选择白宫行政管理和预算局长西尔维娅·马修斯·伯维尔接替。奥巴马定于美国东部时间11日上午在这两名女性官员陪同下在白宫宣布这一消息。

西贝利厄斯现年65岁,是奥巴马政府效力时间最长的内阁成员之一,也是奥巴马上任5年多来唯一的卫生部长。她先前任堪萨斯州州长,与奥巴马交情匪浅,帮助奥巴马在2008年总统选举中赢下堪萨斯州,随后出任卫生部长,协助推动美国国会2010年通过奥巴马视为主要政绩的医疗保险改革法案。

韩国否认同美日共享军事机密

新华社专电 韩国政府11日否认韩方将同美国、日本签署三国共同分享和保护军事机密谅解备忘录的报道。

韩国国防部发言人金珉奭当天在新闻吹风会上说:“韩国、美国和日本有必要进行基础性的军事情报交换,以共同应对朝鲜半岛核问题和导弹威胁,但是,我们与日本的双边关系中有许多问题尚未解决,我们与日本共享情报所需要的氛围还没有营造出来,而且我们必须考虑到民众的感受。”

此前有媒体报道说,美、韩、日本防务高级官员本月17日至18日将在美国首都华盛顿举行的会议上签署共同分享和保护军事机密的谅解备忘录。

“这个议题并不包括即将在华盛顿举行的会议议程中。”金珉奭说。

今年3月在荷兰核安全峰会期间,美国总统贝拉克·奥巴马、韩国总统朴槿惠和日本首相安倍晋三举行三边首脑会晤。这是近两年来日韩首脑的首次正式会面,但是两国在历史问题和领土争端的分歧仍未化解。

这是马戏团的表演吗? 希拉里演讲被丢鞋 幽默回应



美国特工处发言人乔治·奥格尔维10日说,一名女子当天在前国务卿希拉里·克林顿演讲时向她扔鞋,随后遭到拘押。

奥格尔维说,废品回收利用研究所当天在拉斯韦加斯市曼德勒湾酒店开会,希拉里在会前发表演讲。特工处人员和酒店安保人员发现一名没有入场券的女子。“特工处人员和酒店安保人员接近那名女子时,她扔出一只鞋,随后遭到拘押。”

在台上的希拉里做出躲避动作,没有被击中。她随后就这一突发状况开玩笑。

希拉里说:“有人向我扔东西?这是

(加拿大)太阳马戏团的表演么?……我不知道固体废品管理这么有争议。”现场听众大约1000人,一些人以笑声赞赏希拉里的反应。她随后继续演讲。

特工处驻拉斯韦加斯特工主管布赖恩·斯佩拉西说,演讲台发现一只黑色和橙色相间的鞋。那名女子正接受讯问,可能将面临多项刑事罪名指控。斯佩拉西没有透露那名女子的身份。

那名中年金发女子随后被安保人员拘押,坐在酒店大厅的沙发上,身穿蓝色裙子,脚穿凉鞋。她说自己扔出一只鞋和一些纸张,不过没有介绍自己的身份,也没有解释扔鞋的动机。

■相关新闻

小布什差点被鞋子击中

事实上,全球许多地区都曾有过对政治人物丢鞋表示抗议的举动。

2008年,时任美国总统的小布什(George W Bush)与伊拉克总理马利基出席记者会时,也差点被鞋子击中。

希拉里是美国前总统克林顿的夫人,曾当选纽约州民主党参议员,她经常到全国各地对企业组织发表演说,并走访民主党重要选区。

外界认为,66岁的希拉里应该是2016年民主党总统候选人的热门人选。“为希拉里准备”等政治行动委员会已成立,希望她能竞选总统,但希拉里一直拒绝透露是否参选。

据中新网

